
Додаток 1 

до розпорядження селищного голови 

                                                                                     від 06.07.2022 року № 112/р/п 

 

 

Комунальне підприємство «Керуюча компанія «Господар» 

Слобожанської селищної ради 

код ЄДРПОУ 31184407 

02.07.2024                                   UA-2024-07-02-000754-a 

дата та номер ідентифікатора процедури закупівлі 

 

1 Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником 

 

Придбання паливних матеріалів  

(Бензин А-95 та Дизельне паливо) 

(код за ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти) 

 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

 

згідно Додатку 1 

 

3 Розмір бюджетного 

призначення (асигнування) 

 

Закупівля здійснюється в межах запланованих 

видатків на 2024 рік, відповідно до обсягів 

бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний 

період. 

4 Обґрунтування: 

-очікуваної вартості 

предмета закупівлі  

 

Закупівля проводиться на очікувану вартість  

1 000 000 грн, в межах передбачених видатків на 

2024 рік та розрахована  з урахуванням потреб 

замовника,  положень п.1 розділу ІІІ «Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі», затвердженої  наказом Міністерством 

розвитку 

економіки, торгівлі  та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275,  на підставі отриманих 

цінових пропозицій та обумовлено статистичним 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну 

предмета закупівлі розраховано виходячи з 

пропозицій наявних на онлайн-магазинах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з 

огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель, та з 

дотриманням законодавства. 

У разі, якщо замовник вимагає маркування, протоколи випробувань та сертифікати, то вони 

повинні бути видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена 

шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 

У разі, якщо учасник не має відповідних маркувань, протоколів випробувань чи 

сертифікатів, у разі встановлення вимог щодо надання учасником маркувань, протоколів 

випробувань чи сертифікатів, і не має можливості отримати їх до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій із причин, від нього не залежних, він може подати 

технічний паспорт на підтвердження відповідності тим же об’єктивним критеріям. Замовник 

зобов’язаний розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він підтверджує 

відповідність установленим вимогам, із обґрунтуванням свого рішення. 

Якщо замовник посилається в тендерній документації на конкретні маркування, протокол 

випробувань чи сертифікат, він зобов’язаний прийняти маркування, протоколи випробувань 

чи сертифікати, що підтверджують відповідність еквівалентним вимогам та видані органами 

з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена шляхом акредитації або іншим 

способом, визначеним законодавством. 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює закупівлю 

даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками 

найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.  

 

1. Детальний опис предмета закупівлі: 

Назва предмета закупівлі Бензин, Дизельне паливо 

Код ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника 

09130000-9 — Нафта і дистиляти 

Назва товару номенклатурної 

позиції предмета закупівлі та код 

товару , визначеного згідно з 

Єдиним закупівельним словником, 

що найбільше відповідає назві 

номенклатурної позиції предмета 

закупівлі  

Бензин А-95: ДК 021:2015: 09132000-3 — Бензин 

 

Дизельне паливо: ДК 021:2015: 09134200-9 — 

Дизельне паливо; 

 

Кількість поставки товару Бензин А-95 – 2 500 л.; 

Дизельне паливо – 16 000 л. 

Місце поставки товару Україна, 52005, Дніпропетровська область, 

Дніпровський район, селище Слобожанське, вул. 

Будівельників, 18  

Строк поставки товару  до  30 вересня 2024 року включно 

 

2. Вимоги щодо якості предмету закупівлі. 

Якість товару повинна відповідати умовам/ вимогам, встановленим чинним законодавством 

України для цієї категорії Товару. Технічні та якісні характеристики Товару повинні 

відповідати чинним нормативним актам (державним стандартам / технічним умовам / 

нормам). 



Кожна партія палива, що вводиться в обіг або перебуває в обігу, повинна мати документ про 

якість палива (паспорт якості тощо). 

 

 

3. Вимоги до предмета закупівлі 

3.1. Бензин та дизельне паливо повинно відпускатись цілодобово на підставі пред’явлення 

талонів на власних або орендованих АЗС учасника процедури закупівлі, або на АЗС 

партнерів учасника процедури закупівлі, тощо, розташованих на території Дніпровського 

району Дніпропетровської області (селище Слобожанське,  вул. Василя Сухомлинського, 

буд. 56-С) на відстані 1.7 км.  

3.2. Поставка та передача у власність замовника товару здійснюється за талонами номіналом 

10, або 15, або 20 літрів. 

3.3. Термін дії талонів повинен становити не менше 12 місяців з дати їх передачі.  

3.4. Талони на товар (партію товару) надаються Замовнику за письмовим замовленням/ 

заявкою. 

3.5. Кожна партія товару при поставці повинна супроводжуватись документом (ми), що 

засвідчують якість товару (наприклад  паспорт якості та/ або сертифікат відповідності 

тощо). 

 

4. Вимоги до учасника: 

4.5. Учасник у  складі  тендерної пропозиції надає Довідку згідно з Таблицею 1, у якій 

зазначається інформація про перелік АЗC, за якими буде здійснюватися заправка 

автотранспорту Замовника в кількості не менше однієї АЗС у Дніпровському районі 

Дніпропетровської області (селище Слобожанське,  вул. Василя Сухомлинського, буд. 56-С) 

на відстані 1.7 км.  

            Таблиця 1 

№ 

з/п

  

Назва АЗС

  

Місцезнаходження АЗС

  

Форма власності АЗС  

(якщо АЗС партнерська/орендована, 

тощо зазначити найменування 

партнера/орендаря, тощо, з яким 

укладено відповідний договір)  

1.  

 

  

 

 


